|

| "' !!!!l!!llllln-~ ;

-- 4 i Lrs
-:lr - 2

- ]
Sl

S o iy i B
.'-'-A..“\ " -

WP OPOHTAJIbHbIN NOMPY34YUK T219
KATANOT 3AMYACTEN

MEIA -I Ac“ MN3paHue |, 2016 RU
16-100 COKYJIKA, YJ1. KPECOBA, 62




2 KATAJIOT 3AMYACTEM - ®POHTAJIbHbIV MOTPY3UYMK T219




OMNABJIEHUE

s NOrry3yuK B CE0PE

28 COE[IMHEHWUE MOrPY34MKA C PAMOW

3. CTPEJIA B CEOPE

4. MOHTAXXHAA PAMA, B CEOPE

5. rMOPOCUCTEMA

6. PAMA, YCTAHABJIUBAEMAS HA TPAKTOP
o YKASBATEJ1b YPOBHSA B CBOPE

KATAJI0i" 3AMYACTEA - ®POHTAJIbHbIV MOTPY3YNK T219




1. MOrPY34NK B CBOPE

4 KATANOT 3ATIHACIEN - ®F'OHTAJIbHBIN 1101 PY3YNK 1219



Morey34ymkK B CBOPE

paduyeckoe
o6o3HaueHne

1

2

HaumeHosaHue petanu unu yana
Ctpena, B cbope
rMAOPABNUYECKAA CUCTEMA
PaMa, yCTaHaB/iMBaeMasi Ha TpakTop

Ykasatenb ypoBHsi B cbope

Tun norpysuuka
T219-M.K10

CM. cTpaHuua 12
Cm. cTpannua 14

T229-1051.000.000

KATAJI0i" 3AMYACTEA - ®POHTAJIbHbIV MOTPY3YNK T219




o

2. COEAUMHEHUE NOIrPy34nKA C PAMOM

6 KATAJIOT BAMNHAC IEV - ®I'OHTAJIbHBIN 1101 PY3YNK 1219




COEAWHEHWE NOrPY34NKA C PAMOW

paduyeckoe

0B03HaYCHNE HaumeHoBaHue fieTanu unu ysna Homep 3anyacTtui unum aptukyn Konuuecteo
1 Morpy3yunk B cbope 1219 1
2 Hecylias koHcTpyKLms KW-M.MTZ82 1
3 Kpyrnas waiiba 20oc 82005 23P2000C 16
4 LLiait6a npysx. 20,50c 82008 23P20SP 16
5 laiika camokoHTpswasca M20 23NS200C 82175 16
6 Bunt M20x60 23520/60 8,8 0C 16

KATAJI0i" 3AMYACTEA - ®POHTAJIbHbIV MOTPY3YNK T219




3. CTPEJIA B CBOPE

8  KATANOT BAMNYACIEV - ®I'OHTAJIbHBIN 1101 PY3YNK 1219



CTPEJIA B CBEOPE

paduye- paduye-
Homep 3anyactu unu Homep 3anyactu unu
ckoe 060-  HaumeHoBaHMe aetanu unu ysna Konuuectso ckoe 060-  HauMeHoBaHuWe feTanu unv ysna Konuuectso
apTukyn apTukyn
3HaueHue 3HauyeHue
1 CsapHas cTpena T219-K 180.000.000 1 " Maney Il T219-1000.021.000 12
2 MsaTa npasas T219-1012.001.000P 1 12 MNaneuy I T219-1000.022.000 2
8] Mata nesas T219-1012.002.000L 1 13 MNaney IV T219-1000.023.000 2
4 Pawmka B cbope T219-K 080.000.000 1 14 MNaneu V T219-1000.200.000 4
5 BepxHuit coeguHnTens ceaproii  T219-1011.000.000 2 15 2;?0'-'-'“”"‘"“( ckonbxerus PAP POD-L0Z-000269 8
6 TpeyronbHWUK COeAVHUTENbHbIN T219-1140.001.000 2 " MOAWMMHUK cKoNbxeHnA PAP 00107000270 "
3530
7 TpeyronbHUK COeAMHNTENbHbIN T219-1130.001.000 2
17 CneumnanbHas waiba POD-ELZ-000455 24
8 CoepguHutensHblin auct I T219-1 150.001.001 4
B 18 BuHT M16x30 23516/300C 5,8-B 24
9 COeﬁ,U,VIHI/ITeﬂbeIVI anemeHT Il 12191 010.000.000 2
B cbope 19 Macnénka M10x1 23SM10/1 20
i B Uz (KNI 5 20 3aLyMTHBIN KONNAYoK KpacHbIii 23K0C 20

KATAJI0i" 3AMYACTEA - ®POHTAJIbHbIV MOTPY3YNK T219




4. MOHTAXKHAA PAMA, B CBOPE

10 KATANOT 3AN4ACIEM - ©P'UHTASIbHBIN 1101 PY34MK 1219



MOHTAXHASA PAMA, B CE0PE

paduue-
ckoe 060-  HaumeHoBaHue geTanu unuysna Homep 3anyactv unu apTukyn Konuuectso
3HaueHune

1 Pamka EURO T219-K 080.001.000 1

2 Pbivar 6nokvnpoBku T219-1 080.002.000 2

8 Mpy>XuHHbIN WTUGT 4x30 23K4/30 2

4 MpY>XUHHBIA WTNGT 6x32 23K6/32 2

5 Kpyrnas waiiba 20oc 82005 23P2000C 2

6 MpuXunMHas npyxuHa POD-SPR-000090 2

KATAJI0i" 3AMYACTEA - ®POHTAJIbHbIV MOTPY3YNK T219 11




5. TMAPOCUCTEMA

12 KATANOT 3AM4ACIEM - OP'OHTASIbHbIN 1101 PY34MK 1219




FMMAOPOCUCTEMA

paduue- paduye-
Homep 3anyactu unm Homep 3anyacti unm
ckoe 060-  HaumeHoBaHue fetanu unu ysna P Konuuectso ckoe 060-  HaumeHoBaHue getanu unu ysna P Konunyectso
3HaueHue pTUKy; 3HaueHue pTaKy;
1 MapouMnMHApP CTpenbl NpaBblit POD-HSL-000183 13 I’mu,paanmiecxmﬁ wnaHr A90B/211/10 L-450 2
pe3snHOBbIN
2 MApoOUMANHAP CTPenbl NeBbIi POD-HSL-000182 5
14 ;";ﬂﬂiz’;‘::;c"”“ wanr AA90/211/10 L-550 2
3 mapounnuHap pambl POD-HSL-000184
MppaBnuyecknin lnaHr
- 15 . AA90/211/10 L-600 2
4 I'm,qpaanuqecmuw WwnaHr T219-1 000.042.001 pesnHoBbIN
MeTananyecknit T B
VAPaBAUYECKUI LWNAHT B
Mapasnnyeckuit Wnaxr 8 pe3nNHOBbLIN (AR LR 2
5 M T219-1000.043.001
MeTanIMyeckum - B
napasanyeckun WnaHr
- 17 . A90B/211/10 L-2200 2
6 qupasnwuecmjm wnaHr T219-1 000.440.001 pesnHoBbIN
MeTananyecknit
18 KnanaH eunka EURO 13 M18x1,5  24ZWE13-M18X1,5 4
7 apaBnuyeckmii WwnaHr T219-1 000.450.001 Hacapgka knanaHa euiku Euro 13 24ZWNE13 4
MeTanamyeckuit T
) 19 T-o6pasHas MypTa M18x1,5 24KT18/18/18 4
8 RN SN MIELT: T219-1 000.460.001
LSRN R 20 Mydra npsmas 18x18-1,5 24LKP18/18 2
mppaBnuyecknit naxr
9 MeTANIHYeCKHIE T219-1000.470.001 21 Nlepatens HBK 12x2- aBoiiHoii  POD-HPZ-000010-1 12
10 Tuapaennyeckwit wnanr T219-1 000.480.001 22 [Hepxatens HBK 18x2- pBoiiHoin  POD-HPZ-000005-1 2
MeTanamyeckuin T
n . 23 MoawunnHuk ckonbxeHus PAP POD-L0Z-000270 4
1 AU AT ERE T219-1 000.490.001 3530
MeTanaMyeckui
12 MMapaBsanyeckuit WnaHr AA90/211/10 L-400

Pe3nHOBbIN

KATAJI0i" 3AMYACTEA - ®POHTAJIbHbIV MOTPY3YNK T219

13



6. PAMA, YCTAHABJINBAEMAS HA TPAKTOP

14 KATANOT 3AN4ACIEM - OPOHTASIbHbIN 1101 PY34MK 1219



PAMA, YCTAHABJINBAEMASA HA TPAKTOP

paduue-
ckoe 060-
3HauyeHue

1

2

HaumeHoBaHue petanu unu y3na

KpoHLuTerH KpenneHus npasbiit

KpoHLuTeiH Kpennexus neebin

KpoHwTeiH 3apHuit B cbope
neBblit

KpoHLuTeitH 3apHunit B cbope
npasbiit

CoeanHunTens ctabunmsaum-
OHHBbIA

LWnunbka M16

Bamnep nepearuii B cbope
npasbIit

Bamnep nepenruit B cbope
neBblit

BTynka aucTaHUMOHHas BO3A.
baka

KpoHLuTeiH Bo3gyLuHoro baka
CTep>keHb COeANHUTENbHBIN |
aiika M16 camokoHTpsLascs

Kpyrnas waiba 16oc 82005

Homep 3anyactu unm
apTukyn

KW-MTZ82-001.000.000

KW-MTZ82-002.000.000

KW-MTZ82-000.003.000L

KW-MTZ82-000.003.000P

KW-MTZ82-000.004.000

KW-MTZ-000.000.004.2

KW-MTZ82-000.005.000P

KW-MTZ82-000.005.000L

KW-MTZ82-000.000.006

KW-MTZ82-000.000.007
KW-80-000.000.009
23NS160C

23P1600C

Konuyectso

paduye-
ckoe 060-
3HauyeHue

14

20
21
22

23

24

HaumeHoBaHue petanu unu y3na

BunT 20x90 oumHk. 82101

laiika camMokoHTpswascs M20

Kpyrnas waiiba 20oc 82005
BuHT 16x60 oumHk. 82101
BuHT M16x75 82101
LLlaiba npyx. 16,3 82008
BuHT 16x50 oumHk. 82105
Kpyrnas waiiba 240c 82005
laiika M24

BuHT M16x30

LLinaHr Ans BO3AyLIHbIX TOPMO3-
Hbix cucTem fi13

HDMEP 3an4acTtv unu

apTukyn

23520/90 8,8 101

23NS200C 82175

23P2000C
23516/60
POD-ELZ-000050-1
23P16SP
23516/500C 8,8
23P240C

23N240C

23516/300C 5,8-B

25WFI13

Konuyectso

KATAJI0i" 3AMYACTEA - ®POHTAJIbHbIV MOTPY3YNK T219

15




7. YKA3ATEJIb YPOBH{1 B CBOPE

16 KATANOT 3AM4ACIEM - OP'OHTASIbHbIN 1101 PY34MK 1219




YKA3ATEJ1b YPOBHA1 B CE0PE

paduue-
ckoe 060-  HaumeHoBaHWe aeTanu unuysna Homep 3anyacTv unu apTukyn Konuyecteo
3HaueHune

1 KpoHuwTeiiH | T229-1051.001.000 1

2 Tpybka ykasatens POD-HPR-000359 1

8 KpoHwrTeiin |1 T229-1051.003.000 1

4 YepBsauHbI XoMyT POD-0GL-000361 2

5 Kpyrnas waiiba 12 23P120C 1

6 MpepoxpanuTens npyxuunuctoii  POD-ELZ-000494 1

KATAJI0i" 3AMYACTEA - ®POHTAJIbHbIV MOTPY3YNK T219 17




nPogAKM  MeTai-FacH®

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85711 07 88, dpakc: +48 85711 07 89
handel@metalfach.com.pl

cerBuc MEeIni-FacH®

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85711 07 80, dpakc: +48 85711 07 93,
serwis(@metalfach.com.pl

ONTOBAS NMPOAAXA - 3AMACHBLIE YACTU  METaL-FacH®

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85711 07 81, dakc: +48 85711 07 93,
hurtownial@metalfach.com.pl

3ATMACHBIE YACTY - PO3HUYHAS MPOAAXA  METAL-FREH®

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62
KPYFNOCYTOYHbBIV TENEDOH 24 4/7 nHen48533111477

Ten.+48 85 71107 90
®
EIAL-FAC

sklep.kontakt@metalfach.com.pl

.METAL-FACH" SP. Z 0. 0.; YJ1. KPECOBA, 62; 16-100 COKYJIKA




